



PRIMERA PIEDRA. El piloto de barco Benigno Estrada, simbólicamente coloca la primera piedra del edificio de la Unión de Marineros Mercantes, que se levantará en el barrio Las Peñas, en el puerto de Acajutla. Estrada es salvadoreño, con gran experiencia naviera como piloto de barco. Fue naufrago en el Canal de la Mancha.

Les creyeron muertos, les apresan y liberan

(Santa Ana). Libertad de dos reos, supuestamente "muertos" ordenó el juez Segundo de Paz, al cumplirse el término de inquirir y no haber pruebas de que ultimaron al campesino Miguel Angel Landaverde. Se trata de Jorge Alberto Ortiz Raymundo y Joel Antonio Flores Sandoval, cuyas madres les habían identificado como ellos, al efectuarse la exhumación de dos cadáveres en el Cementerio General

de ésta, sepultados allí después de haber sido localizados en el basurero del cantón Cutumay Camones, carretera a Metapán, con balazos en la cabeza y metidos en sacos de henequén.

Ante la sorpresa, Jorge Alberto Ortiz y Joel Antonio Flores Sandoval, fueron consignados por la Guardia Nacional, bajo el cargo de homicidio en el mencionado campesino, cuyo cadáver fue reconocido.

— Pasa a la página 33 —

Contadores con plan impulso profesional

Un intensivo plan de trabajo que incluye la participación en la III Convención Nacional y en la XV Conferencia Interamericana de Contabilidad, se propone la Asociación de Contadores Públicos de El Salvador.

Un vocero de esta entidad gremial, informa que el plan de trabajo de Desarrollo Profesional que proyecta la junta directiva, arranca el próximo mes de marzo con una serie de conferencias sobre tópicos contables, finan-

cieros y económicos, que estarán a cargo de experimentados disertantes. A través de estos eventos, indicó, quienes trabajan en las distintas especialidades de este campo, tendrán la oportunidad de aumentar conocimientos y cimentar aun más sus experiencias.

Dijo también, que la asociación, trabaja actualmente en la formación de una biblioteca que contendrá manuales de cont-

— Pasa a la página 33 —

2 niños guitarristas en busca de ambiente

"Buscamos apoyo, porque queremos proyectar nuestro arte y porque somos salvadoreños y podemos ejecutar las guitarras y a la vez cantamos".

Así lo expresaron dos gemelos salvadoreños de apenas 7 años, originarios del cantón San Julián del Puerto de Acajutla, en el departamento de Sonsonate. Ellos son Noé Alberto y Saúl Bernabé Valles Campos.

Los padres de los peque-

ños artistas, manifiestan que les extraña la habilidad de sus hijos en la ejecución de los instrumentos musicales, pues nunca han recibido una clase para ello, sino que es nato en los niños, quienes insisten en ser artistas y es por eso que buscan a Televisión Educativa y a Radio Nacional, así como a otras emisoras y televisoras particulares para que les ayuden a proyectar las cuali-

— Pasa a la página 32 —

Estabilidad y soberanía de Poder Judicial apoya

En el pasado, lo que dio lugar a irregularidades en la aplicación o ejercicio de la justicia, fue la inestabilidad tanto económica y de permanencia de grandes magistrados y jueces.

Así lo manifestó el Dr. Ricardo González Camacho, al argumentar ante miembros de la Corte Suprema de Justicia y de los demás diputados que elaboran el Proyecto de Constitución, que la estabilidad del funcionario judicial es importante, para el ejercicio y aplicación de la justicia en el país.

Existió consenso, señaló el diputado por Acción Democrática, que en nuestro país los funcionarios del Poder Judicial, tengan estabilidad en sus puestos ya que al cambiar un gobierno, los victimarios pueden convertir-

se en víctimas, según las conveniencias políticas del momento, por lo que es necesario también despolitizar completamente ese tercer Poder del Estado, donde estriba netamente la seguridad social de los ciudadanos y en consecuencia la paz para la nación, señaló el Dr. González Camacho.

En el pasado, no obstante que existieron grandes magistrados y grandes jueces, el sistema de inseguridad tanto económica como de permanencia en los puestos, dio lugar a irregularidades, explicable en alguna forma, ya que todo estaba politizado, y es por ello que al funcionario judicial debe dársele esa estabilidad para beneficio del conglomerado ansioso de justicia, señaló.

— Pasa a la página 27 —

Juramentarán a miembros CONARA

Mañana a las 9 a.m. serán juramentados los miembros de la Comisión Nacional de Restauración del Área (CONARA), informa el Cnel. Luis Alonso Amaya Arévalo, coordinador de dicha entidad.

Dice el Cnel. Amaya, que el acto de juramentación, tendrá lugar en el Centro de Transmisiones de la Fuerza Armada, que funciona donde estuvo el Cuartel El Zapote. Indica que esta ceremonia, originalmente estaba programada para el lunes 14, pero que por motivos poderosos fue trasladada para el martes 15, es decir, mañana.

Tal como se dio a conocer en su oportunidad, esta comisión está formada por representantes de varios ministerios y su centro de gravedad se localiza en la población rural, cuya zona haya sufrido los más fuer-

— Pasa a la página 37 —



DELEGADO. El teniente coronel Philip H. Ray, habla como delegado de la embajada norteamericana, durante el acto de colocación de la primera piedra del edificio de la Unión Nacional de Marineros Mercantes de El Salvador.

Explican tiempo de cierre de vía

Solamente de 10 p.m. a 3 de la madrugada permanecerán los obstáculos al tráfico de vehículos a inmediaciones del Plantel de Caminos, informa el Departamento General de Tránsito.

— Pasa a la página 37 —

Récord delictivo de 6 miembros del "ERP"

Interminable cadena de actos delictivos han cometido irresponsablemente los seis integrantes del ERP, que fueron capturados por detectives de la SIC, según indica informe contenido del récord de cada uno de los detenidos.

Considerando de interés general para que se conozcan los delitos atribuidos a

tales sujetos, por parte de la Policía Nacional, a continuación damos a conocer el correspondiente comunicado.

El texto del documento, dice así:

"La Policía Nacional, informa a la ciudadanía en general, que después de minuciosas investiga-

— Pasa a la página 28 —

Disminuyen cuota para gastos a los tribunales

Los juzgados de Primera Instancia y de Paz del país, tenían el año pasado asignada la suma de setenta y cinco colones mensuales para gastos de escritorio y para este año la referida suma quedó reducida a quince colones.

Y esos quince colones no se han entregado hasta la fecha, que corresponde al

mes próximo pasado de enero. Por otra parte, ha trascendido, que al presupuesto del Poder Judicial le quitaron dos millones de colones, lo que ha traído por consecuencia que ciertas obras pendientes de conclusión no se lleven a cabo, como la terminación del Palacio de Justicia de

— Pasa a la página 35 —



VISITA. Los ministros de la Presidencia y del Interior, Dr. Francisco José Guerrero y don Manuel Isidro López Sermeño (izquierda), respectivamente, visitaron Berlin, para conocer las necesidades.

Alegría en Berlín por retorno de PN

Alegría general hubo el pasado viernes en la ciudad de Berlin, con motivo del retorno del puesto de vigilancia de la Policía Nacional, que tuviera destacada actuación en la defensa de la ciudadanía berlinesa durante los incidentes provocados por grupos terroristas, según informan vecinos de la localidad.

Varios hechos relevantes señalan los vecinos de Berlin, ocurridos los días viernes 28, sábado 29, domingo 30 y lunes 31 de enero, cuando fue atacada por terroristas la mencionada ciudad de

Berlin, departamento de Usulután.

Uno de esos hechos relevantes, es la heroica resistencia presentada por apenas 29 agentes de la Policía Nacional, a más de 700 extremistas.

Cabe destacar también, la forma valiente con que actuaron agentes de la Guardia Nacional, miembros de la Defensa Civil, que también en número muy reducido, sin llegar siquiera a 30, hicieron frente a varios centenares de subservivos fuertemente armados.

— Pasa a la página 34 —

ISIC fomenta técnico de café aquí

Semilla certificada que garantiza cosechas rentables y de buena calidad, pone a disposición de los cafetaleros, el Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café, ISIC.

La información es la siguiente:

El Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café (ISIC), con el propósito de contribuir al cultivo técnico del café, tiene a disposición de los productores, semilla certificada Pacas y Tekisic, las cuales cultivadas de acuerdo a lo recomendado, garantizan cosechas rentables y de excelente calidad.

Pacas y Tekisic, significan un largo proceso de investigación, son el producto de selecciones continuas, en cuanto a su producción y adaptabilidad, en las dis-

tintas zonas y alturas del país; se les ha registrado la producción hasta lograr, después de muchos años de mejoramiento, cafetos altamente productivos.

La variedad Pacas, es derivada del Borbón, mide entre dos y cuatro metros de altura, sus entenudos y bandolas son cortos, el tallo tiene gran cantidad de bandolas, lo que le da un aspecto compacto y cerrado; es resistente al viento, a la sequía y a condiciones adversas de suelo. Se recomienda cultivarla en el bajo y en la media altura.

Tekisic, es derivada de selecciones efectuadas en la variedad Borbón, la cual fue introducida al país durante 1910, mide entre dos y seis metros de altura, posee ban-

— Pasa a la página 33 —



VISITAN BERLIN. Brigadas de la Cruz Roja Salvadoreña, visitan Berlin, Mercedes Umaña y todos los escenarios donde ha habido violencia, a causa de la cual hay muchas familias en desamparo. Llevan alimentos, medicinas, tratamientos de emergencia, consultas y primeros auxilios.